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Notre association fête durant l’année 2025 ses dix ans d’existence.
 Elle a permis l’amélioration de notre cadre de vie et du bien vivre ensemble, au sein de notre agréable quartier Fabron Promenade.

Depuis dix ans, avec l’aide de la Mairie, de Nice nous avons obtenu :
La rénovation du pont de Fabron avec sur ces façades peintes de fresques (la dame aux papillons en 2016), une accélération des réalisations  de nos projets avec l’arrivée de Mme Monique Bailet comme Elue de Nice Ouest, le Negresco, le port, bienvenue à Fabron, ses pierres blanchies, son trottoir coté Ouest élargie), mise de barrières de sécurité sur le boulevard Cambrai, le chemin culturel de la station du Tram au musée d’Art Naïf, la mise en place d’un bus ligne 34 au sein de notre quartier. La réfection du chemin de l’Archet entre la résidence abbaye de Roseland et celle de la villa L’archet et bien d’autres réalisations pour le bien être des Riverains

Notre comité de quartier organise des rencontres entre Riverains au sein des restaurants, en ville, sur les plages de notre quartier, au lycée hôtelier, nos traditionnelles galettes des Rois et reines, celle de janvier 2024 a réuni plus de 170 personnes. 

Des rendez vous : sur l’historique de notre quartier  sur nos belles demeures (Palais de Marbre, château St Hélène, Abbaye de Roseland peints sous le pont de Fabron et celles disparues tel que le château de St Anne, château de Fabron,. 
Des petits déjeuners sur la plage de Fabron l’été.

Notre site internet www.fabonpromenade.fr qui vous permet de vous informer sur nos actions, sur nos projets, de participer à la vie active de 
notre quartier avec vos suggestions et une vidéo de notre quartier de notre mer Méditerranéenne à l’Abbaye de Roselandl

Pour 2025 nous sollicitons la ville pour une amélioration : 
- Du parc Carol de Roumanie tel que la réouverture du mini-golf, des jeux pour enfants tel que des mini trampolines, amélioration du parc à chien avec un point d’eau pour eux.
- De la plage de Fabron pour qu’elle soit mieux entretenue, avec une meilleure accessibilité de la plage, en sortant de la mer.
- Soutenir les Riverains contre les nuisances sonores de certaines motos, le respect de 30 km/h des véhicules au sein du quartier, les interdictions de vélos et trottinettes sur les trottoirs de notre quartier et de la promenade. 
- De la mise en végétation du mur à la sortie de la voie rapide, en 2024.
- Et bien d’autres projets en étude en 2025. 

Rejoignez nous, participer activement à la vie de notre beau quartier verdoyant.

Patrick
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